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  دفترچة سؤالدفترچة سؤال  ?
  

  تجربيتجربيرياضي و رياضي و   يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14041404فروردينفروردين  77

  

  
  

 

  وقت پيشنهادي  سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس

  20  101- 120  20  )2فارسي (

  10  121- 130 10  )2عربي، زبان قرآن (

  10  131- 140  10  )2دين و زندگي (

  10  141- 150  10  )2بان انگليسي (ز

 50  ـــــ 50 جمع دروس عمومي
  

  
  

  ، مرتضي منشاريالهام محمدي، محسن اصغري، حسين پرهيزگار، مريم پيروي، محسن فدايي، افشين كياني  )2(فارسي 
  ، مجيد هماييفردافشين كرميانحميدرضا قائد اميني،رضا خداداده،  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيرمرتضي محسنيعلي،محمدمهدي مانده،فردين سماقيمحسن بياتي،  )2دين و زندگي (
  ماني صفائي سليمانلومحسن رحيمي،،رميمجتبي درخشان گاستيري،االلهرحمت  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 گروه مستندسازي رتبه برتر يگروه ويراستار و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  سحر محمدزاده سالياني مرتضي منشاري الهام محمدي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  -  درويشعلي ابراهيمي  خدادادهرضا   )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  سحر محمدزاده سالياني   ياسين ساعدي - اميرمهدي افشار  علي محمدمهدي مانده  )2دين و زندگي (
  سپهر اشتياقي  -  فاطمه نقدي محدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني آراصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

  شود.  شروع مي 101آموز عزيز، سؤالات عمومي از شمارة  دانش
 درستي وارد پاسخبرگ كنيد. ها را بهدقت نماييد تا گزينه

به ترتيب حروف الفباطراحان  

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ
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   2: ةصفح  و رياضي تجربيدهم يازعمومي     1404ن فروردي 7آزمون 
 

  

 
  
 درست است؟ معادل معنايي همة واژگان در كدام گزينه، - 101

    اصناف (گونه)) توقيع (نامة كوتاه)، متقارب (در كنار هم)، 1
  لفاف (پارچه يا كاغذي كه دور چيزي پيچند.)، صنم (بت)، پاليز (باغ)) 2
  ) وزر (سنگيني)، عازم (راهي)، صباحت (جمال)3
  ليفت (جانشين)) افسر (تاج)، شايق (دشوار)، خ4

 است؟ نادرستدر كدام گزينه » همزه«جايگاه  - 102

 ) مؤلفّ، متلألئ2    ) رئفت، مار بوآ1

  ) هيئت، رؤيا4    ) شيء، الآن3
 صحيح انتخاب شده است؟ واژه، در كدام گزينه املاي - 103

  ، به قونيه بازآمد.شام و )حلب -هلب( شهرهاي در اقامت چندي از پس) 1
 .شد باز روس، توپ هاي گلوله )صفير –سفير( و نهيب با گنجه فرداي سپيدة) 2

  قالب)، سروكاري خواهد بود، در اين موضع تواند بود.  -غالب) اگر حق تعالي را با اين (3
  .باشيم گذارده) -گزارده( لخَتي بازيافتيم، كه تندرستي نعمت اين حق) 4

  است؟  نرفته كار به »شيوة بلاغي«در كدام گزينه  - 104
 مـالـــع عــــاده وضـهـــي نـبـــيـرتـه تـبــ )1

  

ــم         ــي ك ــيش و ن ــد ب ــوي باش ــك م ــي ي ــه ن  ك
  

 اگــر او بــه وعــده گويــد كــه دمــي دگــر بيــايم )2
  

 همـــه وعـــده مكـــر باشـــد بفريبـــد او شـــما را   
  

 چـــون موســـم حـــج رســـيد، برخاســـت     )3
  

ــت     ــل آراســــ ــد و محمــــ ــتر طلبيــــ  اشــــ
  

 ده كــردـننـــيـده بـرد را ديـــن مـــيـــقـي )4
  

 نده كـــرد ـنــ ــيرـر آفـه بــــيــ ــكـد و تـشـــ  
  

  شود؟ يافت مي» نهاد + مفعول + فعل«و » نهاد + مسند + فعل«الگوي هايي با  جملهدر متن كدام گزينه  - 105
  اندام و لاغر بود و چشماني سخت جذّاب داشت. مولانا مردي زردچهره و باريك )1
  ز مولانا، سعدي را شيفتة خويش ساخته بود. روزگار مولانا بودند و غزلي ا ) سعدي و فخرالدين عراقي، از شاعران و عارفان هم2
  .آمد تابانه به بالين پدر مي سخت شده بود و سلطان ولد هر دم بي بيماري مولانا) 3
  ) اهل قونيه و علما و زاهدان هم، مانند شاگردانش از تغيير رفتار مولانا خشمگين شدند و به سرزنش او پرداختند.4

 د؟شو مي يافت »شاخص«عبارت  كدام در - 106
 .آمد نبشته نامه و امير سلامت بر عزوّجل را خداي كرد شكر سجدة )1

 .رفت هيرمند رود كران به و برنشست شبگير، مسعود امير دوشنبه ) روز2

 .بياوردند ده ناوي و بخواست ها كشتي امير نماز، از پس آمده، قضاي ) از3

  .بود شده تباه و تر و دبگرداني جامه و آمد فرود خيمه به آمده، جهان آن از ) امير4
 است؟ نيامدهآراية بيت در كدام گزينه، صحيح  - 107

ــر   )1 ــي ز ابـ ــرون آ دمـ ــن، بـ ــاب حسـ  اي آفتـ
  

 كـان چهـرة مشعشــع تابـانم آرزوسـت: (اســتعاره)      
  

ــت   )2 ــان سس ــن همره ــت   زي ــم گرف ــر دل  عناص
  

ــه)      شــير خــدا و رســتم دســتانم آرزوســت: (كناي
  

ــا چــراغ همــي  )3  گشــت گــرد شــهر دي شــيخ ب
  

 ز ديو و دد ملولم و انسانم آرزوسـت: (تشـخيص)  ك  
  

 هــا از اوســت ديــده هــا و همــه  پنهــان ز ديــده )4
  

ــاز     ــت: (مجـ ــانم آرزوسـ ــنعت پنهـ  )آن آشكارصـ
  

دقيقه 20
دقيقه 20 )2فارسي ( شود شروع مي101سؤالات عمومي از شمارة

  سال اول مباحث نيم
  9تا  1درس 

  84تا  10 هاي صفحه
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 ترتيب درست آمده است؟ شده و مفهوم مصراع دوم بيت زير، در كدام گزينه به مصداق واژة مشخص - 108

ــدان كــه « ــي چن ــرگول  ريخــت از شــاخه مــي ب
  

 »كـــرد شـــكفت و بـــرگ مـــي يدو چنـــدان مـــ  
  

 انبوهي سپاه دشمن -) سربازان خوارزمشاهي2  انبوهي سپاه دشمن -) سربازان مغول1

  نيرومندي سپاه دشمن -) سربازان خوارزمشاهي4  خشم سپاه دشمن -) سربازان مغول3
 ؟ندارد مفهومي قرابت بيت كدام با زير متن - 109

 »است. نبوده عشق با كار و سر را شما كه معذوريد گفت: وميفر ملايكه سرّ به ربوبيت حكمت و الوهيت الطاف«

ــته وز )1 ــز فرش ــكم ني ــيچرش ــته  نيس
  

 نيســت پيچــاپيچ و عشــق جــا آنكــه آنز  
  

 زنـد جـانم رگبـر نـاخن  كـه  آمـد  عشـق باز )2
  

ــور   ــوشزي ــك گ ــازد ملاي ــان س ــرا افغ  م
  

 صــائبملايــكبــه نپيچــد عشــق جذبــة )3
  

 باشـد  انانس ـ گـردن  در كـه  اسـت  كمنـدي ايـن   
  

 شـد پديـد انسـان زينـت  بـراي  از عشـق  )4
  

 انـد  فرشـته  دان،يقـين  بـه  شـرف  ايـن ازمحـروم   
  

 است؟ آمده درست گزينه، كدام در مجنون ويژگي - 110

 مســــــتم عشــــــق شــــــراب ز گرچــــــه )1
  

 تـلاش)  و (جهـد هسـتم  كـه  كنم اينازتر عاشق  
  

ــر از )2 ــن عمـ ــه مـ ــت آنچـ ــر هسـ ــاي بـ  جـ
  

 بيچــارگي)افــزاي ( ليلــي عمــر بــهوبســتان  
  

ــد )3 ــق ز گوينــــ ــن عشــــ ــدايي كــــ  جــــ
  

 عشـق)  در بـودن  آشـنايي (خـام   طريقنيستاين  
  

ــز )4 ــق كـــ ــه عشـــ ــايتي بـــ ــانم غـــ  رســـ
  

 فـداكاري)  و نمـانم (ايثـار   مـن  اگرچـه مانـد كـاو   
  

  
شده با معني اين كلمه در كدام يك از  مشخص ةني واژمع .»نتوانست داد باركه  امير را تب گرفت؛ تب سوزان و سرسامي افتاد. چنان«در متن  - 111

   ها يكسان است؟ گزينه

 ز دســـــت كوتـــــه خـــــود زيـــــر بـــــارم )1
  

ــه از    ــارمبالاكـــــــ ــدان شرمســـــــ  بلنـــــــ
  

 ــ راه )2 ــابي بـــــه محفلـــــي كـــ ــا نايـــ  جـــ
  

 جبرئيـــــــل امـــــــين نـــــــدارد بـــــــار     
  

ــاه وقـــت   )3 ــدگي پادشـ ــه بنـ ــرو كـ ــافظ بـ  حـ
  

 كنــي كننــد تــو بــاري نمــي    گــر جملــه مــي    
  

 وستي بنشان كه كـام دل بـه بـار آرد   درخت د )4
  

ــي      ــج ب ــه رن ــركن ك ــمني ب ــال دش ــمار آرد نه  ش
  

 است؟ نشدهشكل مجهول كدام فعل، به درستي ذكر  - 112
  خوانده باشد: خوانده شده باشد  )2    داده است: داده شده است) 1
  شد بيند: ديده مي مي) 4    شود بويد: بوييده مي مي) 3

  در كدام گزينه آمده است؟شده  رستي موارد مشخصبا توجه به متن زير، درستي يا ناد - 113

 در ديگر زن چند مانند نداشت؛ چنداني سواد او نمود. آشنا شعر شاهكار با سعدي طريق از بار نخستين مرا داشت، كه لطيفي ذوق با ام خاله«

  »بود. بيشتر خيلي اش ادبي فهم درجة ولي دانست، نمي را نوشتن دانست و مي را خواندن ده،
  كاررفته است.  الف) در عبارت، هفت صفت به

  است.» نهاد+ مسند+ فعل«ب) ساختار جملة پاياني با الگوي 
  كاررفته است. ساز به پايه ج) سه پيوند هم

  ، بيانگر مفعول هستند.»را«هاي  د) همة نشانه
 ) درست، نادرست، نادرست، درست2  درست، درست، نادرست، درست )1

 درستنانادرست، نادرست، درست،  )4  ست، درست) نادرست، درست، نادر3

هاي امتحاني به تستتبديل نمونه سؤال
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 وجود دارد؟» تكرار«در كدام گزينه نقش تبعي  - 114

ــت     )1 ــران نيس ــرم ديگ ــو ج ــن چ ــرم م ــه ج  ك
  

ــت      ــران نيســ ــاه ديگــ ــون گنــ ــاهم چــ  گنــ
  

 شـــــــك درد باشـــــــد دواي درد، بـــــــي )2
  

ــد       ــرد باشــ ــرد مــ ــه مــ ــد كــ ــي بايــ  كســ
  

 تــــابي اي مــــرغ دل كــــه خســــته و بــــي )3
  

ــم او،      ــا غـــ ــاش بـــ ــاز بـــ ــازدمســـ  دمســـ
  

ــم )4 ــد   اي هـ ــم بازگذاريـ ــك نفسـ ــان يـ  نفسـ
  

 دســــت از مــــن ديوانــــة سرگشــــته بداريــــد  
  

 ؟نيست» عطار نيشابوري«كدام يك از آثار زير، از  - 115

  الطير ) منطق2    ) اسرارنامه1
  ) اسرارالتوحيد4    الاوليا ةتذكر) 3

   د؟ندار دلالتادبي  ةشده درعبارات زير به كدام آراي هاي مشخص قسمت - 116
  .»خوانديم مي سعدي كرديم و داشت تكيه مي حكم پشتيوابي كه پشت سرمان بود و ه رختخب«
  استعاره، كنايه) 2    تشبيه، مجاز) 1
  كنايه، استعاره) 4    استعاره، استعاره) 3

 مشخص شده است؟ نادرستآرايه در كدام گزينه  - 117

  : (ايهام)دناگهان آفتاب عشق و شمس حقيقت در برابرش نمايان ش) 1
  آميزي) : (حسو پرسوز و گداز عاشقانه سرگرم بود هاي گرم غزلبا سرودن  مولانا) 2
  : (تشبيه)ايم، عزم تماشا كه راست؟ رسد از چپ و راست/ ما به فلك بوده هر نفس آواز عشق مي) 3
  ن)(تضمي»: رو سر بنه به بالين تنها مرا رها كن«با من بخوان به فرياد/ ور مرد خواب و خفتي،  را بيداري زمان) 4

 آمده است؟ نادرستبا توجه به جدول زير، مفهوم در كدام گزينه  - 118

  مفهوم  بيت/ عبارت
  نهايت معشوق قدرت بي - 1  بخور تا تواني به بازوي خويش/ كه سعيت بود در ترازوي خويش )لفا

  خيالي تعهدي و بي بي - 2  .بر من پوشيده است كه آن غزوها بر طريق سنتّ مصطفي هست يا نه )ب
  شك و ترديد - 3  گذرد دل منه كه دجله بسي/ پس از خليفه بخواهد گذشت در بغداد آنچه ميه ج) ب
  و نتيجه تلاشتناسب  - 4  گر من نظري به سنگ بر بگمارم/ از سنگ دلي سوخته بيرون آرمد) 

  1د:  )4   2ج:  )3  3ب:  )2  4) الف: 1
 است؟ نادرست، شده مشخص  مقصود از قسمت ،در كدام گزينه - 119

  هاي آثار سعدي مطالعة اشعار و حكايت : اي و از شاخي به شاخ ديگر اي به بوته از بوتهچريديم؛  گويي در پاليز سعدي مي ما) 1
   استحكام پاية ادبي سبب: شير آغوز بود ةسعدي براي من به منزلاز لحاظ آشنايي با ادبيات، ) 2
  غ مكناز من دري كه بد كردم: مگير از من م) به حرص ار شربتي خورد3
  دچار نگراني شد :دست و پاي خويش را گم كردفرزند صحرا كه هيچ وقت با ساكنين شهر مكالمه نكرده بود، ) 4

  است؟ متفاوتيك از ابيات زير  مفهوم كدام - 120
 بيننــــده كــــرد ،مــــرد را ديــــده ،يقــــين )1

  

ــرد     ــده كـــ ــر آفريننـــ ــه بـــ ــد و تكيـــ  شـــ
  

ــور     )2 ــو م ــينم چ ــي نش ــه كنج ــس ب ــزين پ  ك
  

ــد     ــه روزي نخوردنـــ ــيلانكـــ ــه زور پـــ  بـــ
  

 زنخــــدان فروبــــرد چنــــدي بــــه جيــــب  )3
  

ــنده   ــتد زِ غيـــــب ،كـــــه بخشـــ  روزي فرســـ
  

 نـــه بيگانـــه تيمـــار خـــوردش نـــه دوســـت  )4
  

ــنگش    ــو چ ــت   ،چ ــد و پوس ــتخوان مان  رگ و اس
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  عين الكلمة الصحيحة للفراغ:  - 121

  »السنجاب يدفن بعض . . . البلوّط السليمة تحت الترّابِ.«

1( ج )2     غازاتياجِ )3   وزاتانِأغص )4  س  

 حيح في الجواب للترجمةن عي126-122( الص( :  

122 - »مول شَجرة النفّط كسَياجٍ تسُتَخدزارِع ححماية المة لحاصيل الزرّاعين المي مالحفَتكونُ رائحتها كَريهةً! وانات:«  

برنـد. پـس بـوي بسـيار      كـار مـي   لات كشـاورزي از جـانوران بـه   ت محصـو ) درخت نفت را همچون پرچيني پيرامون كشتزارها براي محافظ1

 ناخوشايندي دارد!

  باشد! گيرند. پس بويش ناخوشايند مي كار مي ) درخت نفت را مانند يك پرچين براي محافظت محصولات كشاورزان از جانوران اطراف كشتزارها به2

  شود. پس بوي ناپسندي دارد! جانوران پيرامون كشتزار به كار برده مي ) درخت نفت همچون يك پرچين براي محافظت محصولات كشاورزان از3

  باشد! شود. پس بويش ناپسند مي كار گرفته مي ) درخت نفت مانند پرچيني اطراف كشتزارها براي محافظت محصولات كشاورزي از جانوران به4

123 - »ذوع الأشجار والشجرةُ الخانقةُ تبدأُ حياتها بالإلتفاف حول ج تَخنقُُها! كانت غصونها ثم:«  

  نمايد.  كند سپس آن را خفه مي هاي آن آغاز مي كننده زندگي را با پيچيدن به دور تنة درخت و شاخه درخت خفه) 1

  كرد.  را خفه مي  ها كرد سپس آن هايشان آغاز مي هاي درختان و شاخه كننده زندگي خود را با در هم پيچيدن به دور تنه درخت خفه) 2

  نمايد.  را خفه مي  كند سپس آن ها شروع مي هاي آن كننده زندگي را با پيچيدن به دور تنة درختان و شاخه خت خفهدر )3

  كرد. گاه آن را خفه مي كرد آن هايش آغاز مي هاي درخت و شاخه كننده زندگاني خويش را با پيچش به دور تنه درخت خفه) 4

124 - » أنَّ أحبالآخَرين ل لينا أنَ نحترمم للنّاس!عهلي االله، أنفَعالناسِ ا:«  

  هاي محبوب نزد خداوند سودمندترينشان براي مردم است.  بر ماست كه به آيندگان احترام بگذاريم و چرا كه انسان) 1

  ترين مردم نزد خداوند سودمندترينشان براي مردم است.  بر ما واجب است كه به ديگران احترام بگذاريم زيرا محبوب) 2

  گذاريم زيرا مردم محبوب نزد خداوند سودمندترينشان براي ديگران است.  مة ما به آيندگان احترام ميه) 3

  ترينشان هستند.  ها نزد خداوند محبوب بر ماست كه به مردم احترام بگذاريم زيرا سودمندترين انسان) 4

125 - ن الصحيحعي:  

  شود ارتباط بين مردم قطع شود! ناميدن ديگران به لقب زشت سبب مي»: لِ بين النّاس!تسمية الآخرينَ بالأسماء القبيحة تسبب قطع التّواص) «1

  آيات و روايات كامل شود! ة: دوست داريم كه ترجم»نُحب أن نُكَملَ ترجمة الآيات و الرِّوايات!) «2

3» (سااللهُ التَج رَّمحكبيرٌ! س ذَنب آن گناهي بزرگ است! خدا جاسوسي را حرام كرد زيرا»: لأنَّه  

4» (ع إلي الدستَمن لا يحانِ!ممتب في الارسداً ييشود! وش فرا ندهد، در امتحان مردود ميهر كس به درس گ»: رسِ ج  

دقيقه 10)2، زبان قرآن (عربي

) 2عربي، زبان قرآن (
  سال اول مباحث نيم
  3تا  1درس 
  48تا  1صفحة 
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  : الخطأعين  - 126

  تر از اخلاق نيكو نيست.  : هيچ چيزي در ترازوي اعمال گران»لَيس شيء اثَقَلَ في الميزانِ من الخُلقُ الحسن«) 1

  دهد.  اش تكليف نمي : خداوند كسي را مگر به اندازة توانايي»لا يكلفّ االلهُ نفساً إلّا وسعها«) 2

3 (»عليم ن خيرٍ فإنَّ االلهَ بهقوا ماست.  : هرآنچه را از نيكي انفاق كنيد همانا خداوند به آن آگاه»و ما تُنف  

4 (»تاًالعالو إن كانَ مي يح دانشمند زنده است اگرچه مرده باشد. »م :  

  في السؤال و الإجابة:   الخطأعين  - 127

  ن ألف تومان  وعست ←! هذه القميص؟ سعرُكمَ ) 1

  صدقائنا أتعالَ أن نذهب مع  ←! من يذْهب إليَ النّهايي؟) 2

  بسِببِ تسَلّلٍ   ←! لماذا ما قَبلَ الهدف؟) 3

4 (الفريقَينِ أقوي؟ أي !← انِهما قوي  

  عن إعراب الكلمات المعينة: الخطأعين  - 128

1 ( وق لتشَتَريي إلي السلأبي! (المفعول) قميصاًتذهب أم  

2 (ح مالعالتاً! (الخبر) يو إن كانَ مي  

)(الم »فإنَّ االلهَ بهِ عليم خَيرٍ منْو ما تُنفقوا «) 3   جرور بِحرف جرِّ

  هم لعباده! (المبتدأ)أَنفَعأَحب عباد االلهِ إلي االلهِ ) 4

  عين ما فيه اسم التفّضيل: - 129

  المعمرة! الأشجار من البلّوط أعلمَ أنّ شَجرة) 1

  ربه! ءحبيبي إليَ فقيرٍ و اكتسَب رضِا أحسنَ )2

  يل أرَخَص!اذهبا إليَ ذلك المتجر لشراء سراو )3

  أهديت قَميصاً أبيض إليَ أحد أساتذة الجامعة! )4

 للفراغ حسب قواعد اسُلوب الشرط:  الخطأعين  - 130

»!الأقدام تثبإن .... االلهَ ي«  

  تَنصرينَ) 2       ينصرا) 1

  تَنْصرْ) 4        ينصرنَ) 3
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مبني بر  امام سجاد (ع)و دعاي  شود ميان عمر انس رفتنباعث از دست  ،كدام پرسش در پاسخ بهدچار خطا شدن  - 131

 هـاي نياز يك از مؤيد كدام، »اي. خدايا ايام زندگاني مرا به آن چيزي اختصاص بده كه مرا براي آن آفريده« كه: اين
  باشد؟  ان مينسا اساسي

  شناخت هدف زندگي -ام آمدنم بهر چه بود  از كجا آمده) 1
  درك آيندة خويش  -ام آمدنم بهر چه بود  از كجا آمده) 2
  درك آيندة خويش -روم آخر ننمايي وطنم به كجا مي) 3
  شناخت هدف زندگي -روم آخر ننمايي وطنم به كجا مي) 4

  شود؟  از دقت در مفاهيم زير منتج مي ترتيب به ،ز دلايل ارسال پيامبران متعدديك ا كدام - 132
  سخن گفتن  ة مردمفهم و انديش درخور -   نسيان تدريجي تعاليم پيامبران  -   عدم توسعة كتابت - 
  استمرار و پيوستگي در دعوت  -رشد تدريجي سطح فكر مردم -استمرار و پيوستگي در دعوت) 1
  رشد تدريجي سطح فكر مردم  -پيشين انتحريف تعليمات پيامبر -استمرار و پيوستگي در دعوت) 2
  رشد تدريجي سطح فكر مردم  -نپيشي انتحريف تعليمات پيامبر -پيشينپيامبران تحريف تعليمات ) 3
  استمرار و پيوستگي در دعوت  -رشد تدريجي سطح فكر مردم -پيشينپيامبران تحريف تعليمات ) 4

  نوا شده است؟  با كدام عبارت قرآني هم ،»مكتب نرفت و خط ننوشت بهنگار من كه «مصرع شاعر در  - 133
  »اكثيرً يه اختلافًاا فوالله لوجدولو كان من عند غيرا«) 2  »اولو كان بعضهم لبعضٍ ظهيرً«) 1
  » ن كتابن قبله مما كنت تتلوا م«) 4  »بسورة مثله اتوأام يقولون افتراه قل ف«) 3

   ارتباط دارند؟خود روي  روبههاي  با عبارت مفاهيمكدام  - 134
  تب و حافظ قرآن ترين كا و بزرگ اولين ←ب) حضرت محمد (ص)   اولين و برترين كاتب و حافظ قرآن  ←الف) حضرت علي (ع) 

  ولايت ظاهري  ←د) تصرف در جهان به اذن خداوند   ضرورت پذيرش ولايت الهي  ←طاغوتي  ) لزوم وجود حكومتي غيرج
  ب، د ) 4  ج، د ) 3  الف، ج ) 2    الف، ب ) 1

  شود؟  ايجاد ميي لچه مشك ،اين ويژگي در دريافت وحي و ابلاغ آنوجود در صورت عدم  و پيامبران چيستدر فايدة وجود عصمت  - 135
  سلب اعتماد مردم به دين  -مشاهدة عالم غيب و ماوراي طبيعت) 1
  سلب امكان هدايت مردم  -مشاهدة عالم غيب و ماوراي طبيعت) 2
  سلب امكان هدايت مردم  -ها و هدايت پيامبران اعتماد و اطمينان به گفته) 3
  عتماد مردم به دين سلب ا -ها و هدايت پيامبران اعتماد و اطمينان به گفته) 4

  چيست؟ » ك الاقربينترو اَنذر عشي« ةموضوع آي - 136
  هاي ولي و سرپرست مسلمانان   بيان ويژگي) 2    فراخواني به دين اسلام و درخواست كمك براي ترويج و تبليغ آن) 1
  (ع)اعلام عصمت اهل بيت ) 4  امام) به مردم توسط پيامبر (ص)   12الامر ( معرفي اولي) 3

  كند؟  از رحلت رسول خدا (ص) را باطل اعلام مي سپ» مرجعيت ديني و ولايت ظاهري«ه، فرض پايان دو مسئوليت كدام گزين - 137
  تفاوت باشد.  امور زندگي است و ممكن نيست نسبت به آن دو مسئوليت بي  گر مردم در همةقرآن هدايت) 1
  تواند با سكوت از كنار چنين مسئلة مهمي بگذرد.  هاست و مي اهميت و جايگاه اين مسئوليتترين مردم نسبت به  پيامبر (ص) آگاه) 2
  ترين دين الهي است.  حالي است كه دين اسلام كامل اسلام نيست و اين در نقصنشانة  ،لهئاين مستوجهي به  بي) 3
  (ص) را ادامه دهد. پذير نيست و همواره جامعه نيازمند معلمي است كه بتواند راه رسول خدا  شدني و پايان ري تمامدين ام) 4

باشـد و   با كدام سيرة ايشان در رهبري جامعـه مـرتبط مـي   » هاي يكديگر را پيش من بازگو نكنيد. بدي«اين سخن حضرت رسول (ص) كه  - 138
  كه به من ايمان نياورده است؟ ايشان دربارة چه كسي فرمودند 

  اش گرسنه باشد.  د و همسايهكسي كه شب را با شكم سير بخواب -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت) 1
   . گرداندكسي كه كافران در جنگ كشته شده را مثله كند و آب مشركان را زهرآلود  -كوشي و دلسوزي در هدايت مردم سخت) 2
  اش گرسنه باشد. كسي كه شب را با شكم سير بخوابد و همسايه -محبت و مدارا با مردم) 3
   . گرداندن در جنگ كشته شده را مثله كند و آب مشركان را زهرآلود كسي كه كافرا -محبت و مدارا با مردم) 4

  اقوام و ملل گذشته به چه سببي دچار سقوط شدند؟  ،از ديدگاه پيامبر (ص) - 139
  غيبت و تهمت به ديگران ) 4   دانستنثروت را ملاك برتري ) 3  تبعيض در اجراي عدالت ) 2  اي   تعصبات قومي و قبيله) 1

كرد و فرقي ميان عرب و  ميالمال را ميان مسلمانان به تساوي تقسيم  درآمد بيت، ايشان هاي عملي پيامبر (ص) از سيره يك  اساس كدام بر - 140
  گذاشت؟  غيرعرب نمي

  كوشي و دلسوزي در هدايت مردم  سخت) 2    محبت و مدارا با مردم ) 1
  مبارزه با فقر و محروميت ) 4  تلاش براي برقراري عدالت و برابري ) 3

دقيقه 10 ) 2دين و زندگي (

  )2دين و زندگي (
  سال اول مباحث نيم
  6تا  1درس 
  84تا  8صفحة 
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141- He had . . . knowledge about the topic, but he noticed . . . key points that 

surprised everyone. 
1) few – a little 2) many – few 3) a little – much 4) little – a few 

142- The movie I just finished watching was amazing. In fact, it’s one of the best movies I . . . since 2022. 
1) have watched  2) am watching 3) watch  4) were watching  

143- I think you were very hungry last night. You . . .  . 
1) your food ate very quickly 2) very quickly your food ate  
3) ate very quickly your food 4) ate your food very quickly 

144- Teaching young people about the dangers of smoking and drug use can help . . . addiction and 
help them to live healthier lives. 
1) imagine 2) exist 3) prevent  4) measure 

145- To stay healthy, it’s . . . to exercise, eat healthy foods, and get enough sleep each day. 
1) native 2) honest 3) necessary 4) depressed 

146- Many people believe that education plays a key role in improving the . . .  . 
1) society  2) continent 3) serving 4) illness 

PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

Smoking is a dangerous habit that many people around the world have. Cigarettes contain harmful 
chemicals that can cause serious diseases. One of the most dangerous chemicals in cigarettes is nicotine, 
which makes people addicted. This means that once someone starts smoking, it is very hard to stop. 

Smoking damages the lungs and the heart. People who smoke often have hard time breathing 
and may cough a lot. Over time, they can get diseases like lung cancer and heart problems. It can 
also make the skin look older and cause teeth to turn yellow. 

Smoking is not only bad for smokers but also for people around them. When someone smokes 
near others, the smoke goes into the air, and other people breathe it in. This is called second-hand 
smoke, and it can also cause health problems and make people sick. 

Quitting smoking can be challenging, but it is possible. Many people stop smoking with the help 
of doctors, family, and friends. Stopping smoking is one of the best things a person can do for their 
health. When someone stops smoking, their body becomes healthier and they can live a longer and 
better life. 

147- What is the best title for the passage? 
1) The History of Smoking  2) The Dangers of Smoking  
3) How to Make Cigarettes Safer 4) The Social Life of Smokers 

148- Which of the following is NOT true according to the passage? 
1) Smoking can harm people who do not smoke. 2) Smokers may have yellow teeth. 
3) Nicotine makes quitting smoking difficult. 4) Heart problems are not related to smoking. 

149- The underlined word “it” in paragraph 3 refers to . . .  . 
1) air 2) smoke 3) health 4) heart 

150- According to the passage, what happens when people stop smoking? 
1) They feel depressed and weak. 2) They start having health problems. 
3) Their health condition improves. 4) They lose weight much faster. 

  PART A: Grammar and Vocabulary  
  Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct
choice on your answer sheet. 

 دقيقه 10  )2( زبان انگليسي

   )2زبان انگليسي (
  سال اول مباحث نيم
  2و  1درس 
  60تا  15صفحة
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  پاسخپاسخدفترچة دفترچة   ?
  

  رياضي و تجربيرياضي و تجربي  يازدهميازدهمعمومي عمومي 
  14041404فروردينفروردين  77

  
  

  

  
  

  محسن اصغري، حسين پرهيزگار، مريم پيروي، محسن فدايي، افشين كياني، الهام محمدي، مرتضي منشاري  )2(فارسي 
  فرد، مجيد همايينافشين كرمياحميدرضا قائد اميني،رضا خداداده،  )2عربي، زبان قرآن (

  كبيرعلي، مرتضي محسنيمحسن بياتي، فردين سماقي، محمدمهدي مانده  )2دين و زندگي (
  االله استيري، مجتبي درخشان گرمي، محسن رحيمي، ماني صفائي سليمانلورحمت  )2زبان انگليسي (

  
  
  

  
  

 گروه مستندسازي رتبه برتر تاريگروه ويراس و گزينشگرمسئول درس نام درس
  الناز معتمدي  سحر محمدزاده سالياني مرتضي منشاري الهام محمدي  )2( فارسي

  ليلا ايزدي  -  درويشعلي ابراهيمي  رضا خداداده  )2عربي، زبان قرآن (

  پور محمدصدرا پنجه  محمدزاده سالياني سحر  ياسين ساعدي  - اميرمهدي افشار  علي محمدمهدي مانده  )2دين و زندگي (
  سپهر اشتياقي  -  فاطمه نقدي محدثه مرآتي، روشعقيل محمدي  )2زبان انگليسي (

  
  
  

  
  

 الهام محمدي مدير گروه
  معصومه شاعري مسئول دفترچه

  فريبا رئوفي، مسئول دفترچه: محيا اصغريمدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
  سحر ايرواني اآرصفحه

  حميد عباسي  ناظر چاپ
  
  
  
  
  
  
  

  گروه آزمون
  (وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

  021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

طراحان به ترتيب حروف الفبا 

 و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد
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 (الهام محمدي)  »2« گزينة -101

 بر يا ذيل در بزرگان و پادشاهان امضاي يا مهرتوقيع: »: 1«گزينة 

  ها ./ اصناف: گونهنامه يا فرمان پشت

  گناهوزر: »: 3«گزينة 

  شايق: آرزومند، مشتاق»: 4«گزينة 
  نامه) (لغت، واژه

----------------------------------------------   

 هام محمدي)(ال  »1« گزينة -102

  .صحيح است» رأفت«

  )60(املا، صفحة  

----------------------------------------------   

 (افشين كياني)  »4« گزينة -103

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  است.» حلب«املاي صحيح كلمه »: 1«گزينة 

 است.» صفير«املاي صحيح كلمه »: 2«گزينة 

  ايندة سياسيصفير: صداي بلند و تيز/ سفير: فرستاده، نم

  .است» قالب«املاي صحيح كلمه »: 3«گزينة 

  قالب: كالبد، تن، شكل/ غالب: مسلّط، پيروز
  (املا، تركيبي) 

----------------------------------------------   

 سبزوار) -(حسين پرهيزگار  »3« گزينة -104

  كار نرفته است. شيوة بلاغي به» 3«در بيت گزينة 

  :هاي ديگر تشريح گزينه

  فعل در ميان جمله قرار گرفته است: »: 1«گزينة 

  ترتيبي وضع عالم نهاده [است] به ←وضع عالم  نهادهبه ترتيبي 

  ني يك موي بيش باشد ←بيش  باشدني يك موي 

  فعل در ابتداي جمله قرار گرفته است:»: 2«گزينة 

  او شما را بفريبد ←او شما را  بفريبد

  يه عوض شده است: ال جاي مضاف و مضاف»: 4«گزينة 
يقين ديدة مرد را بيننده  ←يقين مرد را ديده بيننده كرد 

جا فك اضافه است و سبب شده،  در اين» را«كرد (توجه كنيد 
اليه عوض شود، بنابراين شيوة بلاغي  جاي مضاف و مضاف

  وجود دارد.)
  )54(دستورزبان، صفحة    

----------------------------------------------   

 شيراز) -(محسن فدايي  »1« گزينة -105

مولانا (نهاد) مردي زردچهره و »: نهاد + مسند + فعل«جمله 
  اندام و لاغر (گروه مسندي) بود (فعل اسنادي)  باريك

) نهاد (حذف شده است) -»: (نهاد + مفعول + فعل«جمله 
  چشماني سخت جذّاب (گروه مفعولي) داشت (فعل).

  )70(دستورزبان، صفحة 
----------------------------------------------   

 (الهام محمدي)  »2« گزينة -106

  امير (شاخص)، مسعود (هسته)
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  اليه : مضافامير سلامت»: 1«گزينة 
  نهاد»: بخواست ها كشتي امير»: «3«گزينة 
   آمد: نهاد فرود خيمه به آمده، جهان آن از امير»: 4«گزينة 

  )44و  43هاي  صفحه (دستور زبان،
----------------------------------------------   

 اردبيل) -(مرتضي منشاري  »3« گزينة -107

  هاي ديگر: تشريح گزينه
  »معشوق«استعاره از » آفتاب»: «1«گزينة 
  »شدن ناراحت«كنايه از » دل گرفتن»: «2«گزينة 
  »موجودات«اول، مجاز از » ديده»: «4«گزينة 

  )63حة (آرايه، صف 
----------------------------------------------   

 اردبيل) -(مرتضي منشاري  »1« گزينة -108

  هستند.» سربازان مغول«در مصراع اول، » برگ«منظور از 
  مفهوم مصراع دوم: انبوهي سپاه دشمن (مغول) است.

شده، سربازان مغول  معناي بيت: دوبرابرِ هر سرباز مغولِ كشته
  گرفتند. را ميديگري جايشان 

  )29(مفهوم، صفحة  
----------------------------------------------   

 )2فارسي (
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 (محسن اصغري)  »2« گزينة -109

ملايكه  و فرشتگان به خطاب خداوند سؤال صورت عبارت در
عشق  مقام شايستة و كنند نمي درك را عشق ها آن كه گويد مي

 هاي بيان با مفهوم را نيز همين» 4و  3، 1«هاي  نيستند؛ گزينه

 اند. مشابه مطرح كرده

 گوش به او عشق كه فرياد گويد مي ، شاعر»2«اما در گزينة 

  رسد. مي ملايك

  هاي ديگر: تشريح گزينه
بهره  كنم زيرا او از عشق بي به فرشته حسادتي نمي»: 1«گزينة 
  است.

نصيب هستند،  فرشتگان از شور و جذبة عشق بي»: 3«گزينة 
  گيرد. ربرميعشق فقط انسان را د

عشق ماية پيرايه و زينت انسان است، اگر كسي از آن »: 4«گزينة 
  بهره بود، يقين بدان كه او فرشته است.  بي

  )58(مفهوم، صفحة 

----------------------------------------------   

 (مريم پيروي)  »4« گزينة -110

  هاي ديگر: تشريح گزينه
 عشق شدن افزوده درخواست»: 1«گزينة 

  يار راه در ازخودگذشتگي»: 2«گزينة 

   تشويق به جدايي از معشوق و ترك عشق »:3«گزينة 
  )53(مفهوم، صفحة 

----------------------------------------------   

 )1402دي  -علي ابن ابيطالب زارچ -كتاب جامع(  »2« گزينة -111

اجازة «به معناي » بار«، »2«در عبارت صورت سؤال و گزينة 
  است.» قاتملا

  هاي ديگر: تشريح گزينه
زير بار بودن: در سختي و مشقتّ بودن (تحمل بارِ »: 1«گزينة 
  اضافي)
  باري: يك بار، به هر حال، درهر صورت»: 3«گزينة 
  بار: ثمر، ثمره، حاصل، محصول، ميوه»: 4«گزينة 

 )17(لغت، صفحة 
----------------------------------------------   

 )1402خرداد  -نخبگان سراي دانش بهبهان -(كتاب جامع  »4« گزينة -112

 شود  ديده مي»: بيند مي«مجهول فعل 
 )21(دستور زبان، صفحة 

----------------------------------------------   

 (تبديل به تست از كتاب جامع)  »1« گزينة -113

  الف) درست
  ، شاهكارشعر  -3بار،   نخستين -2، لطيفذوق  -1ها:  صفت

  ادبيفهم  -7، ديگرزن  -6زن،  چند -5 ،چندانسواد  -4
  درست  ب)

  اش (نهاد)+ خيلي بيشتر (مسند)+ بود (فعل اسنادي) درجة فهم ادبي
  ج) نادرست

ساز:  يك حرف ربط وابسته»/ ولي«و » و«ساز:  پايه دو حرف ربط هم
  »كه«

  د) درست
  ، نشانة مفعول هستند:»را«هاي  همة نشانه

مفعول (چه كسي را »: ) نخستين بار ... آشنا نمودرا (من رام«
  آشنا نمود؟ من را)

  دانست؟ خواندن را) مفعول (چه چيزي را مي»: دانست را مي خواندن«
  دانست؟ نوشتن را) مفعول (چه چيزي را نمي»: دانست را نمي نوشتن«

 )77(دستورزبان، صفحة 
----------------------------------------------   

 )1402خرداد  -علامه حلي كرمان -(كتاب جامع  »3« زينةگ -114

  نقش تبعي تكرار دارد.» دمساز«واژة 
  نقش باشند.  هاي تكرارشده، هم در نقش تبعي تكرار، بايد واژه توجه:

نقش نيستند،  هاي تكرارشده هم واژه» 4، 2، 1«هاي  در گزينه
  بنابراين نقش تبعي تكرار نداريم.

  :هاي ديگر تشريح گزينه
جرم (نهاد)، چون جرمِ ديگران (گروه مسندي)/ گناه »: 1«گزينة 

  (نهاد)، چون گناه ديگران (گروه مسندي)
  آيد.) (گاهي مسند به صورت حرف اضافه و متمم مي توجه:
  اليه) اليه)، درد (مسند)/ مرد (مسند)، مرد (مضاف درد (مضاف»: 2«گزينة 

نفسان و  م. (توجه: همواژة به ظاهر تكراري هم نداري»: 4«گزينة 
  نفس مانند هم نيستند.) 

  )72(دستور زبان، صفحة  
----------------------------------------------   
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 )1401دي  -شهيد بهشتي بابل -(كتاب جامع  »4« گزينة -115

  اسرارالتوحيد از محمد بن منور است.

  الاوليا ةتذكرالطير،  آثار عطار نيشابوري: اسرارنامه، منطق

  )اريخ ادبيات، تركيبيت(

----------------------------------------------   

 (تبديل به تست از كتاب جامع)  »1« گزينة -116

  مانند پشتي بودن»: حكم پشتي را داشتن«

ادات » حكم«به،  مشبه» پشتي«مشبه، » رختخواب«تشبيه: 
  تشبيه

  »آثار سعدي«مجاز از » سعدي«مجاز: 
  )77هاي ادبي، صفحة  آرايه( 

----------------------------------------------   

 (تبديل به تست كتاب جامع)  »3« گزينة -117

  بيت، تشبيه ندارد.

  استعاره دارد.» آواز عشق«

  هاي ديگر: تشريح گزينه

استاد  -2خورشيد  - 1دو معنا دارد: » شمس«ايهام: »: 1«گزينة 
  مولانا (شمس تبريزي)

  ي گرمها آميزي: غزل حس»: 2«گزينة 

» رو سر بنه به بالين تنها مرا رها كن«تضمين: »: 4«گزينة 
مصراعي است از مولوي كه دكتر شفيعي كدكني در شعر خود از 

  آن استفاده كرده، بنابراين تضمين به وجود آمده است.
 )71تا  67هاي  هاي ادبي، صفحه (آرايه 

----------------------------------------------   

 )1403دي -(تبديل به تست سؤال امتحاني  »3« گزينة -118

  چه گذراست، دل مبند و وابسته مشو. به آن»: ج«مفهوم درست بيت 

  و نتيجه تلاشتناسب : سعيت بود در ترازوي خويش )لفا

كه آن غزوها بر طريق سنتّ مصطفي  بر من پوشيده است  ب)
  شك و ترديد: هست يا نه

ها طبق سنتّ پيامبر  معناي عبارت: من مطمئن نيستم كه جنگ
  بوده است يا نه.

   نهايت معشوق قدرت بي: از سنگ دلي سوخته بيرون آرمد) 

 از باشم، داشته سنگ به توجهي و نگاه من[خدا] معناي بيت: اگر

  .ساخت خواهم قرار بي و عاشق (انساني) دلي سنگ،
  )(مفهوم، تركيبي 

----------------------------------------------   

 (تبديل به تست از كتاب جامع)  »3« گزينة -119

  مگير از من: مرا بازخواست نكن 

  هاي ديگر: تشريح گزينه

اي و از شاخي به شاخ  اي به بوته از بوته«منظور از »: 1«گزينة 

ها و اشعار سعدي است. از حكايتي  ، مطالعة حكايت»ديگر پريدن

  به حكايتي و يا از شعري به شعر ديگر.

لحاظ آشنايي با ادبيات، آثار سعدي همانند شير  از»: 2«گزينة 

بندي نوزاد در ابتداي تولد  كه موجب استحكام استخوان-آغوز 

  موجب استحكام پاية ادبي من شد. - شود مي

دست و پاي خويش را گم كردن: دچار نگراني شدن، »: 4«گزينة 

 هول شدن.

  )(مفهوم، تركيبي

 ----------------------------------------------   

 )1403ارديبهشت  -شبه نهايي(  »4« گزينة -120

  گيري است. ضعيف و لاغرشدن به واسطة گوشه»: 4«مفهوم گزينة 

تلاش نكردن و اميدوارشدن »: 3و  2، 1«هاي  مفهوم مشترك گزينه

  رساني خداوند است. به روزي
 )12(مفهوم، صفحة 

----------------------------------------------   
 
 
  

  

 (مجيد همايي)  »2«گزينة  -121

  صحيح است. » 2«با توجه به مفهوم جمله گزينة 

هاي سالم بلوط را زير  سنجاب برخي از هسته«ترجمة عبارت: 

  ».سازد) كند (پنهان مي خاك دفن مي
  )(واژگان  

----------------------------------------------   

)2زبان قرآن ( ،عربي
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 اصفهان) -(حميدرضا قائداميني  »4«گزينة  -122

تكونُ »)/ «2و  1«هاي  (رد گزينه شود به كار گرفته مي»: خدمتسُتَ«

باشد  باشد، بويش ناپسند مي بويش ناخوشايند مي»: رائحتها كرَيهةً

 محصولات كشاورزي»: المحاصيل الزرّاعية»)/ «3و  1«هاي  (رد گزينه

 »).3«كشتزارها (رد گزينة »: المزارعِ»)/ «3و  2«هاي  (رد گزينه

  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 (مجيد همايي)  »2«گزينة  -123

»)/ 3و  1«هاي  كرد (رد گزينه شروع (آغاز) مي»: كانَت ... تبدأُ«

درختان (رد »: اشجار»)/ «3و  1«هاي  ها (رد گزينه تنه»: جذوع«

كرد (رد  ها را خفه مي آن»: تَخْنُقُها») «4و  1«هاي  گزينه

  »)3و  1«هاي  هگزين
  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 فرد) (افشين كرميان  »2«گزينة  -124

»: آخَرين»)/ «3«بر ماست (رد گزينة  –بر ما واجب است »: علَينا«

براي مردم (رد »: للناس»)/ «4و  3، 1«هاي  ديگران (رد گزينه

ترين مردم (رد  حبوبم»: اَحب الناس»)/ «4و  3«هاي  گزينه

  »)4و  3،  1«هاي  گزينه
  )(ترجمه  

----------------------------------------------   

 (رضا خداداده)  »3«گزينة  -125

  هاي ديگر: تشريح گزينه

  شدن (مصدر) قطع»: قطع«ها/  ها، اسم لقب»: الأسماء»: «1«گزينة 

  كامل كنيم »: أن نكَُمّلَ»: «2«گزينة 

  به خوبي»: يداًج»: «4«گزينة 

  (ترجمه)  

----------------------------------------------   

 فرد) (افشين كرميان  »1«گزينة  -126

  »تر از خوش اخلاقي نيست. هيچ چيزي در ترازوي اعمال سنگين«
  )(ترجمه  
----------------------------------------------   

 فرد) (افسين كرميان  »2«گزينة  -127

  »رود؟ بيا با دوستانمان برويم. نهايي مي چه كسي به«
  )(حوار  

----------------------------------------------   

 (رضا خداداده)  »4«گزينة  -128

ترين بندگان خدا  محبوب»/ أحب«خبر است براي مبتدا » أنفعَ«

  به سوي خدا، سودمندترينشان براي بندگان او است.
  (محل اعرابي)  

----------------------------------------------   

 اصفهان) -(حميدرضا قائداميني  »3«گزينة  -129

به معناي » أفَعل«اسم تفضيل بر وزن » أَرخصَ«، »3«در گزينة 

 است. » تر ارزان«

 در و دارد دلالت برتري مفهوم بر تفضيل اسم نكته مهم درسي:
 »تر : ارزانأَرخصَ«مثال:  .آيد مي »أفَعل« وزن بر مذكّر حالت

  هاي ديگر: تشريح گزينه
فعل مضارع از صيغة متكلمّ وحده به معناي » أعلَم»: «1«گزينة 

 است و اسم تفضيل نيست. » دانم مي«

ب به فعل ماضي از صيغة مفرد مذكّر غاي »أحسنَ»: «2«گزينة 

 است و اسم تفضيل نيست.» نيكي كرد«معناي 

رنگ دلالت  است و بر» سفيد«به معناي » أبيض»: «4«گزينة 

 دارد و اسم تفضيل نيست.
  (قواعد)  
----------------------------------------------   

 (مجيد همايي)  »2«گزينة  -130

گيرد بايد مجزوم  جايي كه در جاي خالي فعل شرط قرار مي از آن
زيرا اگر مجزوم بود،  جواب سؤال است» تنَصْرين«باشد، بنابراين 

  شد.  ف مياز انتهاي آن حذ» ن«حرف 
  )(قواعد  
----------------------------------------------   
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 )كبير مرتضي محسني(  »1«گزينة  -131

 خواهد انسان مي .است» شناخت هدف زندگي«يكي از نيازهاي انسان 
تواند  و كدام هدف است كه مي» ؟كند براي چه زندگي مي« بداند

داند كه اگر  يد؟ او مياش را صرف آن نما زندگي ،با اطمينان خاطر
يا در شناخت آن دچار خطا شود، را نشناسد  هدف حقيقي خود

از كجا «عمر خود را از دست داده است و اين سؤال كه در مصرع 
براي «همان سؤال مفهوم  ،مطرح شده» ام، آمدنم بهر چه بود آمده

 ،نيز(ع)  امام سجادباشد. حديث  را دارا مي »؟كند چه زندگي مي
  است. » شناخت هدف زندگي«نياز دربارة 

  )13ة صفح ،1درس (  

----------------------------------------------   

 )كبير مرتضي محسني(  »3«گزينة  -132

پيشين  انيكي از دلايل تجديد نبوت، تحريف تعليمات پيامبر - 
به علت ابتدايي بودن سطح فرهنگ و زندگي اجتماعي  كه است

شد  تدريج فراموش مي مات انبياء بهو عدم توسعة كتابت، تعلي
  (نسيان). 

يكي ديگر از دلايل تجديد نبوت و آمدن پيامبران متعدد، رشد  - 
پيامبران اصول ثابت كه  مبني بر اين ؛تدريجي سطح فكر مردم است

هاي دوران خود بيان  انسان ةو انديش فهمدين الهي را درخور 
  كنند.  مي

  )25، صفحة 2درس (  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »4«گزينة  -133

نگار من كه به مكتب نرفت و خط ننوشت/ به غمزه «بيت 
 بودن پيامبر گرامي اسلام (ص) يام هب» آموز صد مدرس شد مسئله

ن كتاب و لا تخطه ن قبله مم او ما كنت تتلو«اشاره دارد كه با آية 

اي را  و پيش از آن هيچ نوشته: لونبيمينك اذاً لارتاب المبط

 ،نوشتي كه در آن صورت خواندي و با دست خود، آن را نمي نمي
  ارتباط مفهومي دارد. » .افتادند اهل باطل به شك مي

  )43و  36هاي  صفحه ،3درس (  

----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »2«گزينة  -134

  د. نارتباط داربا يكديگر درستي  به» ج«و » الف«موارد 
  بررسي نادرستي ساير موارد: 

  ترين معلم قرآن بودند. ، اولين و بزرگب) حضرت محمد (ص)
  نام دارد. ولايت معنوي  ،د) تصرف در جهان به اذن خداوند

  )52و  51، 49هاي  صفحه ،4درس (  
----------------------------------------------   

 )محسن بياتي(  »3«گزينة  -135

پذيرند كه مطمئن  هاي پيامبر را مي ها و هدايت مردم زماني گفته
اگر آنان  .شود گاه مرتكب گناه و اشتباه نمي باشند كه او هيچ

شود، به  كند و دچار خطا مي احتمال دهند كه پيامبرشان گناه مي
  . نخواهند كردكنند و از او پيروي  ياو اعتماد نم

عصوم مآن به مردم  )ابلاغ(دن نت وحي و رسااگر پيامبري در درياف
رسد و امكان هدايت از  درستي به مردم نمي دين الهي به ،نباشد

  شود.  مردم سلب مي
  )53صفحة  ،4درس (  

----------------------------------------------   

 )فردين سماقي(  »1«گزينة  -136

ك تو اَنذر عشير«سال از بعثت گذشته بود كه فرمان  3حدود 

از جانب خداوند براي  .»خويشان نزديكت را انذار كن :الاقربين

رسول خدا (ص)  ،اين دستور مبراي انجا .نازل شد (ص) پيامبر
هاشم را دعوت كرد و دربارة اسلام با آنان  چهل نفر از بزرگان بني

سخن گفت و آنان را به دين اسلام فراخواند و از آنان براي ترويج 
  واست. و تبليغ اسلام، كمك خ

  )64، صفحة 5درس (  
----------------------------------------------   

 (فردين سماقي)  »4«گزينة  -137

و  )كه اصولاً حكومت و ادارة جامعه (ولايت ظاهري براساس اين
ناشدني و  امري تمام ين دين (مرجعيت ديني)تعليم و تبي

است و معلمي  يست و همواره جامعه نيازمند حاكمپذير ن پايان
را ادامه دهد و احكام اسلام را كه بتواند راه رسول خدا (ص) 

توانيم بطلان فرض پايان دو مسئوليت مرجعيت  اجرا نمايد، مي
ديني و ولايت ظاهري پس از رحلت پيامبر (ص) را اعلام 

  كنيم. 
  )63، صفحة 5درس (  

----------------------------------------------   

 )2دين و زندگي (
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 )علي هدي ماندهمحمدم(  »3« گزينة -138

هاي يكديگر را  بدي«كه  سخن حضرت رسول (ص) مبني بر اين
پيش من بازگو نكنيد؛ زيرا دوست دارم با دلي پاك و خالي از 

با سيرة عملي محبت و مدارا با » كدورت با شما معاشرت كنم.
 منظور بهچنين  مردم در رهبري جامعه ارتباط دارد. ايشان هم

ايمان نياورده  منبه «فرمودند كه  ت ميمبارزه با فقر و محرومي
اش گرسنه  است كسي كه شب را با شكم سير بخوابد و همسايه

  ».باشد
  )78تا  76 هاي صفحه ،6درس (  

----------------------------------------------   

 (فردين سماقي)  »2« گزينة -139

بدين سبب دچار  ،ل گذشتهلاز ديدگاه پيامبر (ص) اقوام و م
داشتند. اگر  شدند كه در اجراي عدالت، تبعيض روا ميسقوط 

كرد، رهايش  شخصي قدرتمند و صاحب نفوذ از ايشان دزدي مي
وي را  ،كرد مي آنان دزديكردند و اگر فردي ضعيف از  مي

  كردند.  مجازات مي
  )76صفحة  ،6درس (  

----------------------------------------------   

 )ماقيفردين س(  »3«گزينة  -140

مد آدر(ص)  پيامبر ،در راستاي تلاش براي برقراري عدالت و برابري
كرد و فرقي ميان  ل را ميان مسلمانان به تساوي تقسيم ميالما بيت

  گذاشت.  عرب و غيرعرب نمي
  )75صفحة  ،6درس (  

----------------------------------------------   

  
  

 )گرمي مجتبي درخشان(  »4«گزينة  -141

، اما داشتاو دانش خيلي كمي در مورد موضوع : «ترجمة جمله
زده  كه همه را شگفت را متوجه شود ة كليديتوانست چند نكت

  »كرد.

يك اسم غيرقابل شمارش  ”knowledge“ :مهم درسي ةنكت
 ”points“ ه،در بخش دوم جمل»). 2 و 1«هاي  (رد گزينهاست 

 »).3و  1«هاي  هرد گزينقابل شمارش است (
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )اله استيري رحمت(  »1«گزينة  -142

 .انگيز بود شگفت ،يلمي كه به تازگي تماشا كردمف«ترجمة جمله: 
 2022از سال  كه است ييها فيلم بهترين از يكي آن در واقع،

  .»ام تماشا كرده

از زمان حال  ”since 2022“با توجه به قيد  :مهم درسي ةنكت
  ها). (رد ساير گزينه كنيم كامل استفاده مي

  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 اله استيري) (رحمت  »4«گزينة  -143

خيلي  تو .بودي ديشب خيلي گرسنه كنم فكر«ترجمة جمله: 
  .»خوردي را غذايت سريع

) بعد ”ate“ جا در اين(در زبان انگليسي، فعل  :مهم درسي ةنكت

و  1« هاي ه(رد گزينآيد  از فاعل و قبل از مفعول و قيد حالت مي
و مفعول  بين فعل )”quickly“ جا در اين( قيد حالت»). 2

  »). 3« ة(رد گزينآيد  نمي
  )گرامر(  

----------------------------------------------   

 )سليمانلو ماني صفائي(  »3«گزينة  -144

خطرات سيگار  ةجوانان دربار به آموزش دادن«  له:ترجمة جم
تواند از اعتياد جلوگيري كند و به  مواد مخدر ميمصرف كشيدن و 

 »تري داشته باشند. ها كمك كند تا زندگي سالم آن

  داشتن وجود )2 كردن تصور )1

  گيري كردن اندازه )4  جلوگيري كردن )3
  )واژگان(  

----------------------------------------------   

 گرمي) (مجتبي درخشان  »3«گزينة  -145

 غذاهاي خوردن ،كردن ورزش ماندن، سالم براي«ترجمة جمله: 
  »است. ضروري روز هر در كافي خواب و سالم

  راستگو) 2  بومي )1

  افسرده) 4  ضروري) 3
  )(واژگان  

----------------------------------------------   

)2زبان انگليسي (
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 )محسن رحيمي(  »1«گزينة  -146

بسياري از مردم معتقدند كه آموزش نقش اساسي «ترجمة جمله: 

  »در بهبود جامعه دارد.

   ) قاره2   ) جامعه1

  ) بيمارى4 غذا ) پرس3

  )(واژگان  

----------------------------------------------   

  ترجمة متن درك مطلب:

سيگار كشيدن عادتي خطرناك است كه بسياري از مردم در سراسر 

توانند  سيگار حاوي مواد شيميايي مضري است كه ميدارند.  جهان

ترين مواد شيميايي  هاي جدي شوند. يكي از خطرناك باعث بيماري

شود. اين  نيكوتين است كه باعث اعتياد افراد مي ،موجود در سيگار

بدان معناست كه وقتي كسي سيگار كشيدن را شروع كند، ترك 

 آن بسيار دشوار خواهد بود.

زند. افرادي كه سيگار  ها و قلب آسيب مي ر كشيدن به ريهسيگا

كشند معمولاً در تنفس مشكل دارند و ممكن است زياد  مي

هايي  ها ممكن است به بيماري سرفه كنند. با گذشت زمان، آن

مانند سرطان ريه و مشكلات قلبي دچار شوند. سيگار همچنين 

ها  شدن دندان تواند باعث پيرتر به نظر رسيدن پوست و زرد مي

 شود.

تنها براي خود فرد مضر است، بلكه براي اطرافيان  سيگار كشيدن نه 

كشد،  او نيز خطر دارد. هنگامي كه فردي در كنار ديگران سيگار مي

كنند. اين  شود و ساير افراد آن را تنفس مي دود آن وارد هوا مي

كلات تواند باعث مش مي ،شود ناميده مي »دود دست دوم«كه ] دود[

  سلامتي شود و افراد را بيمار كند.

پذير است. بسياري  ترك سيگار ممكن است دشوار باشد، اما امكان

از افراد با كمك پزشكان، خانواده و دوستان موفق به ترك سيگار 

شوند. ترك سيگار يكي از بهترين كارهايي است كه فرد  مي

ر را ترك تواند براي سلامتي خود انجام دهد. وقتي كسي سيگا مي

تر و بهتري  تواند زندگي طولاني شود و مي تر مي كند، بدنش سالم

 داشته باشد.

 )سليمانلو ماني صفائي(  »2«گزينة  -147

  » چيست؟ متن براي عنوان بهترين«جمله:  ةترجم

  »كشيدن سيگار خطرات«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )مانلوسلي ماني صفائي(  »4«گزينة  -148

 صحيح متن به توجه با زير موارد از يك  كدام«جمله:  ةترجم

 »؟نيست

  .»ندارند سيگار كشيدن به ربطي قلبي مشكلات«

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )سليمانلو ماني صفائي(  »2«گزينة  -149

به » 3«در پاراگراف  ”it“دار  كلمة زيرخط«جمله:  ةترجم

“smoke” .اشاره دارد« 

  )(درك مطلب  

----------------------------------------------   

 )سليمانلو ماني صفائي(  »3«گزينة  -150

طبق متن، وقتي افراد سيگار كشيدن را ترك «جمله:  ةترجم

 »افتد؟ كنند چه اتفاقي مي مي

 »يابد. ها بهبود مي سلامت آنوضعيت «

  )(درك مطلب  
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